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Government Printing Works
Notice submission deadlines

Government Printing Works has over the last few months implemented rules for completing and submitting the electronic 
Adobe Forms when you, the customer, submit your notice request.
In line with these business rules, GPW has revised the notice submission deadlines for all gazettes. Please refer to the GPW 
website www.gpwonline.co.za to familiarise yourself with the new deadlines.

cancellations
Cancellation of notice submissions are accepted by GPW according to the deadlines stated in the table above. 
Non-compliance to these deadlines will result in your request being failed. Please pay special attention to the different 
deadlines for each gazette.
Please note that any notices cancelled after the cancellation deadline will be published and charged at full cost.
Requests for cancellation must be sent by the original sender of the notice and must accompanied by the relevant notice 
reference number (N-) in the email body.

Amendments to notices

Customer inquiries

With effect from 01 October, GPW will not longer accept amendments to notices. The cancellation process will need to be 
followed and a new notice submitted thereafter for the next available publication date.

Many of our customers request immediate feedback/confirmation of notice placement in the gazette from our Contact Centre 
once they have submitted their notice – While GPW deems it one of their highest priorities and responsibilities to provide 
customers with this requested feedback and the best service at all times, we are only able to do so once we have started 
processing your notice submission. 
GPW has a 2-working day turnaround time for processing notices received according to the business rules and deadline 
submissions.
Please keep this in mind when making inquiries about your notice submission at the Contact Centre.

GPW reminds you that all notice submissions MUST be submitted with an accompanying proof of payment (PoP) or purchase 
order (PO). If any PoP’s or PO’s are received without a notice submission, it will be failed and your notice will not be 
processed.
When submitting your notice request to submit.egazette@gpw.gov.za, please ensure that a purchase order (GPW Account 
customer) or proof of payment (non-GPW Account customer) is included with your notice submission. All documentation 
relating to the notice submission must be in a single email.
A reminder that documents must be attached separately in your email to GPW. (In other words, your email should have an 
Adobe Form plus proof of payment/purchase order – 2 separate attachments – where notice content is applicable, it should 
also be a 3rd separate attachment).

Proof of payments

Reminder of the GPW BUSINESS RULES
 Single notice, single email – with proof of payment or purchase order.
 All documents must be attached separately in your email to GPW. 
 1 notice = 1 form, i.e. each notice must be on a separate form
 Please submit your notice ONLY ONCE.
 Requests for information, quotations and inquiries must be sent to the Contact Centre ONLY.
 The notice information that you send us on the form is what we publish. Please do not put any instructions in the 

email body.
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Government notices • GoewermentskennisGewinGs

South African Revenue Service/ Suid-Afrikaanse Inkomstediens

SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE

NO. 338   22 MARCH 2016
338 Income Tax, 1962 (58/1962): Determination of a date upon which the new employees’ tax deduction tables come into operation  39839

DETERMINATION IN TERMS OF PARAGRAPH 9(2) OF THE FOURTH SCHEDULE TO 
THE INCOME TAX ACT, 1962 (ACT NO. 58 OF 1962), OF A DATE UPON WHICH THE 
NEW EMPLOYEES’ TAX DEDUCTION TABLES PRESCRIBED IN TERMS OF 
PARAGRAPH 9(1) OF THE FOURTH SCHEDULE TO THE INCOME TAX ACT, 1962, 
COME INTO OPERATION 

1. In terms of paragraph 9(2) of the Fourth Schedule to the Income Tax Act, 1962 (Act

No. 58 of 1962), it is hereby announced that new deduction tables as prescribed in

terms of paragraph 9(1) of the Fourth Schedule to that Act, come into operation on 1

March 2016.

2. All previous deduction tables prescribed in terms of paragraph 9(1) of the Fourth

Schedule are hereby withdrawn with effect from 1 March 2016.

3. The new deduction tables are known as the Weekly, Fortnightly, Monthly, Annual and

Other Employment Tax Deduction Tables with an effective date 2016.03.01 and shall

remain in operation until further notice.

4. The Weekly, Fortnightly, Monthly, Annual and Other Employment Tax Deduction

Tables with an effective date 2016.03.01 are available on SARS’ website

(www.sars.gov.za) and are published as attachments to the PAYE-GEN-01-G01 -

Guide for Employers in Respect of Tax Deduction Tables – External Guide.

T S MOYANE   
COMMISSIONER: SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE 
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SUID-AFRIKAANSE INKOMSTEDIENS

NO. 338   22 MAART 2016
338 Inkomstebelastingwet (58/1962): Vasstelling ingevolge ’n datum waarop die nuwe werknemersbelasting-Aftrekkingstabelle, in werking tree  39839

VASSTELLING INGEVOLGE PARAGRAAF 9(2) VAN DIE VIERDE BYLAE BY DIE 
INKOMSTEBELASTINGWET, 1962 (WET NO. 58 VAN 1962), VAN ’N DATUM WAAROP 
DIE NUWE WERKNEMERSBELASTING-AFTREKKINGSTABELLE VOORGESKRYF 
INGEVOLGE PARAGRAAF 9(1) VAN DIE VIERDE BYLAE BY DIE 
INKOMSTEBELASTINGWET, 1962, IN WERKING TREE 

1. Ingevolge paragraaf 9(2) van die Vierde Bylae by die Inkomstebelastingwet, 1962 

(Wet No. 58 van 1962), word hierby bekend gemaak dat nuwe aftrekkingstabelle soos 

ingevolge paragraaf 9(1) van die Vierde Bylae by daardie Wet voorgeskryf word, op 1 

Maart 2016 in werking tree.  

2. Alle vorige aftrekkingstabelle ingevolge paragraaf 9(1) van die Vierde Bylae 

voorgeskryf, word hierby met ingang van 1 Maart 2016 teruggetrek. 

3. Die nuwe aftrekkingstabelle staan bekend as die “Weekly, Fortnightly, Monthly, 

Annual and Other Employment Tax Deduction Tables with an effective date 

2016.03.01” en sal tot verdere kennisgewing van krag bly. 

4. Die “Weekly, Fortnightly, Monthly, Annual and Other Employment Tax Deduction 

Tables with an effective date 2016.03.01”, is op die SAID webwerf (www.sars.gov.za) 

beskikbaar en word as aanhangsels tot die “PAYE-GEN-01-G01 – Guide for 

Employers in Respect of Tax Deduction Tables  – External Guide” gepubliseer. 

 

 

T S MOYANE  

KOMMISSARIS: SUID-AFRIKAANSE INKOMSTEDIENS 
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TSHEBELETSO YA LEKENO AFRIKA BORWA 

 
MAIKEMISETSO HO LATELA TEMANA 9(2) YA SHEJULE YA BONE YA INCOME TAX 
ACT, 1962 (ACT NO. 58 OF 1962), YA LETSATSI LA KGULO YA LEKGTHO LA 
BASEBELETSI BA BATJHA E HLALOSITSWENG HO LATELA TEMANA 9(1) YA 
SHEJULE YA BONE YA INCOME TAX ACT, 1962, E KENA TSHEBETSONG 
 

1. Ho latela temana 9(2) ya Shejule ya Bone ya Income Tax Act, 1962 (Act No. 58 of 

1962), mona ho tsebiswa hore moralo o motjha wa kgulo jwalo ka ha ho hlalositswe 

temaneng 9(1) ya Shejule ya Bone ho Molao oo e kena tshebetsong ka la 1 Hlakubele 

2016.   

 

2. Meralo yohle ya kgulo e hlalositsweng ho latela temana 9(1) ya Shejule ya Bone e 

hutswi ho tloha ka la 1 Hlakubele 2016. 

 

3. Meralo e metjha ya kgulo e tsejwang e le Weekly, Fortnightly, Monthly, Annual and 

Other Employment Tax Deduction Tables e qala ka la 2016.03.01 mme e tla dula e 

sebetsa ho fihlela ho tsebiswa hape. 

 

4. Weekly, Fortnightly, Monthly, Annual and Other Employment Tax Deduction Tables 

tse qalang ka la 2016.03.01 difumaneha setsheng sa inthanete sa SARS 

(www.sars.gov.za) mme diphatlaladitswe e le dihlomathiso ho PAYE-GEN-01-G01 - 

Guide for Employers in Respect of Tax Deduction Tables – External Guide.  

 

 
T S MOYANE   
MOKHOMISHENARA: TSHEBELETSO YA LEKENO AFRIKA BORWA 
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UPHIKO LWEZOKUQOQWA KWENTELA ENINGIZIMU AFRIKA 
 
UKUNQUNYWA NGOKWENDIMA 9(2) YESHEDULI YESINE YOMTHETHO 
WEZENTELA YENGENISOMALI, KA-1962 (UMTHETHO NO. 58 KA 1962), KOSUKU 
LOKUQALA KOKUSEBENZA KWAMATHEBULA AMASHA OKUBANJWA KWENTELA 
YABASEBENZI NJENGOBA KUBEKWE ENDIMENI 9(1) YESHEDULI YESINE 
YOMTHETHO WEZENTELA YENGENISOMALI, KA-1962   
 

1. Ngokwendima 9(2) yeSheduli Yesine yoMthetho Wezentela Yengenisomali ka- 1962 

(uMthetho No. 58 ka-1962), ngalokhu kumenyezelwa ukuthi amathebula amasha 

okubanjwa kwentela njengoba kubekwe endimeni 9(1) yeSheduli Yesine yoMthetho, 

aqala ukusebenza mhla ka 1 kuNdasa 2016.   

 

2. Wonke amathebula aphambilini anqunywe ngokwendima 9(1) yeSheduli Yesine 

ngalokhu aseyahoxiswa kanti lokho kuqala mhla ka 1 kuNdasa 2016. 

 

3. Amathebhula amasha okubanjwa kwentela aziwa ngokuthi Weekly, Fortnightly, 

Monthly, Annual and Other Employment Tax Deduction Tables aqala ukusebenza 

mhla ka 1 kuNdasa 2016 futhi ayoqhubeka nokusebenza kuze kukhishwe esinye 

isaziso.   

 

4. Amathebula okubanjwa kwentela aziwa ngokuthi Weekly, Fortnightly, Monthly, Annual 

and Other Employment Tax Deduction Tables aqala ukusebenza mhla ka 1 kuNdasa 

2016 ayatholakala kuwebhusayithi yakwa-SARS (www.sars.org.za) futhi ashicilelwe 

ananyathiselwa kusomqulu i-PAYE-GEN-01-G01 – Imikhombandlela Yabaqashi 

Ngamathebula Okubanjwa Kwentela – Imikhombandlela Yangaphandle. 

 
T S MOYANE   
UKHOMISHANA WOPHIKO LWEZOKUQOQWA KWENTELA ENINGIZIMU AFRIKA 
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